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2011届高考数学第一轮复习精品试题：程序框图
选修1-2                          第4章 框图

　§4.1-2流程图、结构图

重难点：了解工序流程图（即统筹图）和结构图；能绘制简单实际问题的流程图，了解流程图在解决实际问题中的作用；会运用结构图梳理已学过的知识、整理收集到的资料信息．

考纲要求：①了解程序框图．

②了解工序流程图（即统筹图）和结构图．

③能绘制简单实际问题的流程图，了解流程图在解决实际问题中的作用；会运用结构图梳理已学过的知识、整理收集到的资料信息．

经典例题：画出解关于[image: image86.jpg]


的不等式，[image: image2.wmf]0
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)的流程图.

当堂练习：

1．下列流程图的基本符号中，表示判断的是（    ）

A．               B．                C．                    D．

2．下列的流程图示中表示选择结构的是（    ）

[image: image4]
A．                  B．                     C．               D．

3．下列对程序框图的描述，正确的是（    ）

A．只有一个起点，一个终点



B．只有一个起点，一个或多个终点

C．多个起点，一个或多个终点



D．多个起点，只有一个终点

4．右图是《集合》的知识结构图，如果要加入“子集”，则应该放在（    ）

A．“集合的概念”的下位

B．“集合的表示”的下位

C．“基本关系”的下位

D．“基本运算”的下位

5．下面的程序框图的作用是按大小顺序输出两数，则括号处的处理可以是（    ）

[image: image5]
A．A←B：B←A     B．T←B：B←A ：A←T  C． T←B：A←T ：B←A  D．A←B：T←A ：B←T

6．某成品的组装工序图如右，箭头上的数字表示组装过程中所需要的时间（小时），不同车间可同时工作，同一车间不能同时做两种或两种以上的工作，则组装该产品所需要的最短时间是（    ）

A．11    B．13    C．15    D．17

7．一般来说，一个复杂的流程图都可以分解成_________、_________、__________三种结构；

8．一般地，对于树状结构图，下位比上位________，上位比下位___________；

9．读下面的流程图，若输入的值为－5时，输出的结果是__________.

[image: image6]10．某公司做人事调整：设总经理一个，配有经理助理一名；设副经理两人，直接对总经理负责，设有6个部门，其中副经理A管理生产部、安全部和质量部，经理B管理销售部、财务部和保卫部；生产车间由生产部和安全部共同管理，公司配有质检中心和门岗。请根据以上信息设计并画出该公司的人事结构图。

11．观察下面的过程，回答问题：
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（1）上面的计算求的是什么？

（2）根据上面的例子归纳出算法，并画出流程图。

选修1-2                            　选修1-2综合测试

1.复数-9的平方根是 （    ）

A．[image: image14.wmf]3
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       C．[image: image16.wmf]3
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         D．不存在

2.已知复数z满足[image: image17.wmf](5)50
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，则z等于（    ）
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3.某个与正整数有关的命题，能由[image: image22.wmf]()
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时命题成立推得[image: image23.wmf]1

nk

=+
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是命题不成立，则以下推理结论正确的是（     ）

A．[image: image25.wmf]6
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4.上一个n层台阶，若每次可上一层或两层，设所有不同的上法的总数为[image: image30.wmf]()
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，则下列猜想中正确的是（    ）
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5.设[image: image35.wmf]12
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i

-

          B．[image: image38.wmf]211

i

-+

       C．[image: image39.wmf]2

i

-+

         D．[image: image40.wmf]55

i

-


6.已知复数z的模为2，则[image: image41.wmf]zi
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的最大值为（      ）

A．1              B．2            C．[image: image42.wmf]5
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7.[image: image43.wmf]2
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在复平面内表示的点在（      ）

A．第一象限            B．第二象限          C．第三象限           D．第四象限
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则等于（   ）

A．10              B．8            C．[image: image50.wmf]10
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的值等于（  ）
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10.若方程[image: image55.wmf]22
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11.设复数[image: image60.wmf]12
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12.复数z满足[image: image62.wmf](12)43
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13.类比推理的一般步骤①                      ；②                            .
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15.在复平面上，正方形ABCD的两个顶点A，B对应的复数分别为 1+2i，3－5i.求另外两个顶点C，D对应的复数.

16.已知复数z1满足(1+i)z​1=－1+5i， z​2=a－2－i， 其中i为虚数单位，a∈R， 若[image: image67.wmf]2
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<|z1|，求a的取值范围.

17.若有A、B、C三个不同大小的数字，你能设计一个算法，找出其中的最大值吗？试给出解决问题的一种算法，并画出流程图.

18.旅馆里住着6位旅客，他们分别来自：北京（B）、天津（T）、上海（S）、扬州（Y）、南京（N）和杭州（H）．

他们分别姓赵、钱、孙、李、周和吴，还知道：（1）老赵和北京人都是医生，老周和天津人都是教师，老孙和上海人都是工程师；（2）扬州人和老钱、老吴都是退伍军人，而上海人从未参过军；（3）南京人和扬州人都比老赵岁数大，杭州人人比老钱的岁数大，老吴最年轻；（4）老钱和北京人将一起去扬州，老孙和南京人要去广州．

试根据条件确立每位旅客的籍贯．

参考答案

§4.1-2流程图、结构图

经典例题：


当堂练习：

1.D; 2.A; 3.A; 4.C; 5.B; 6.B; 7. 顺序  条件（选择） 循环; 8. 具体，抽象 （其他类似答案也可）; 9. 2; 

10. 

11. 解：（1）计算的是2006和1600的最大共约数
（2）设置两个数较大数为M，较小数为N，

第一步，计算m除n的余数r；

第二步，除数变成被除数，余数变成除数

第三步，回到第一步，直到余数为0

选修1-2综合测试

1.C; 2.B; 3.B; 4.B; 5.D; 6.D; 7.B; 8.A; 9.B; 10.D; 11.1; 12.[image: image68.wmf]2
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; 13.①通过观察个别情况发现某些相同性质；②从已知的相同性质中推出一个明确表达的一般性结论；14.2006;

15.解：设D（x,y）
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16．解：由题意得 z1=[image: image76.wmf]i
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，得a2－8a+7<0，1<a<7.
17. 解：应该先两两比较，算法和流程图如下：

S1　输入A、B、C；

S2　如果A＞B，那么转S3，否则转S4；

S3　如果A＞C，那么输出A，转S5，否则输出C，转S5；

S4　如果B＞C，那么输出B，转S5，否则输出C；

S5　结束。


	
	B
	T
	S
	Y
	N
	H

	赵
	\
	\
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	\
	\
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	\
	
	\
	\
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	\

	孙
	\
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	\

	吴
	
	\
	\
	\
	\
	\


18.

根据条件（1）：老赵不是北京人，老周不是天津人，老孙不是上海人．再根据职业不同可断定：老周和老孙都不是北京人，老赵和老周都不是上海人，老赵和老周都不是上海人，老赵和老孙都不是天津人，在表中相应划上斜线表示不可能．根据条件（2）：可划去钱（Y），吴（Y），钱（S），吴（S）．根据条件（3）：可划去赵（N），赵（Y），钱（H），吴（S），吴（S）．根据条件（4）：可划去钱（B），孙（N），钱（N）．

最后再观察表上空格，可以断定老赵是杭州人，老钱是天津人，就可划去孙（H），可知老孙是扬州人，或划去周（Y），周（H），可知老周是南京人，从而可知，老吴是北京人，老李是上海人．

所以，老赵是杭州人，老钱是天津人，老孙是扬州人，老李是上海人，老周是南京人，老吴是北京人．
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（第5题）





A





B





C





D





F





E





G





2





3





4





4





4





2





2





2





输入A





A<0?





A←A+2





A←2×A





输出A





结束





开始





Y





N





（第9题）
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